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Question 1. Histoire de graphiques
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\? 5 /(‘2 (a) g)a/vm/b cen WAW . q/we/fo sonk ceux CIM/L
Justifie ta réponse. Sois complet.
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1 »” traduisent une proportionnalité directe
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Graphique n°1 Graphique n°2 Graphique n°3 Graphique n°4
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(0)  Complite fea tableans ci-dessons & partin des qraphiques ci-desous.

Graphique n°1 Graphique n°2 Graphique n°3
X y X y X y
0 0
2 -1 1
1 3
2 4
-1
k]_ = e k2 = e k3 = e
(C) @é{wmw:fwfc calouls feo tablears qui Taduicent une jz/wj:m/b,omww,ﬂ/bé directe. Note tous tes calculs.
Justifie.
B e
B e

(d) %W—[—wameéwW(a)?
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Question 2. Histoire de graphiques

A y
\ C7 ’ /(.‘6 (a) gja/wm cen ﬂ/ba:]a/gv{q/um, qmmﬁ) sonk cemnx qui
CS\\ taduisent une memme’ Jdirecte ?
\ Justifie ta réponse. Sois complet.
\ /  Les graphiques N® ........cceeeveneineenncseeee
\\ \ } / » traduisent une proportionnalité directe
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Graphique n°s Graphique n°6 Graphique n°7 Graphique n°8
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(c) Wh%a—mdm%md—m.

Graphique n°s Graphique n°6 Graphique n°8
X y X y X y
2 -1 2
2 -0,5 3
25 2 6
2 4
k5 = e k6 = e kg = e
(d) @é{ﬂe/wmm por calouls Leo tablears qui Taduicent Wf/z/ofmbmwmm directe. Note tous tes calculs.
Justifie.
B e e
B e

(e) %W-X—mehmm&é anwzwvt (a) ?
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